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Stare Babice, dnia 9 pazdziernika 2020 r.
RZP.271.32.2020

Dotyczy postepowania pn.: ,Budowa ul. Orzechowej w Koczargach Starych”

Gmina Stare Babice, dziatajgc w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien
publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z pézn. zm.) informuje, ze w dniu 7 pazdziernika 2020 r. wplynety
pytania od Wykonawcy, ponizej ich tres¢ i odpowiedzi:

1. Pytanie nr 1:

Prosimy o potwierdzenie, ze oprawa powinna posiadac, aktualny certyfikat akredytowanego osrodka
badawczego potwierdzajgcy wykonanie wyrobow zgodnie z Normami zharmonizowanymi z Dyrektywg
LVD (PN-EN 60598-1:2015; PN-EN 60598-2-3:2003 + A1:2011) oraz zachowanie rezimow produkgji i
jej powtarzalnosci, zgodnie z Typem 5 wg ISO/IEC 17067, czyli certyfikat ENEC lub rownowazny.

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Zamawiajgcy potwierdza powyzszg oprawe.

2. Pytanie nr 2:

Prosimy o potwierdzenie czy oprawa musi posiadac aktualny certyfikat akredytowanego osrodka
badawczego potwierdzajgcy wiarygodnoéé podawanych przez producenta parametrow funkcjonalnych
deklarowanych w momencie wprowadzenia wyrobu do obrotu, takich jak: napiecie zasilania, klasa
ochronnosci elektrycznej, pobierana moc, skutecznos¢ Swietina, temperatura barwowa, strumien

swietlny - certyfikat ENEC+ lub réwnowazny.

Odpowiedz na pytanie nr 2:
Zamawiajgcy potwierdza powyzszg oprawe.

3. Pytanie nr 3:

W pkt 7 projekt oswietlenia Zamawiajgcy wymaga, aby zywotno$¢ zrédet LED byta na poziomie 80% po
80 tys. godzin, w chwili obecnej jako typowe wymagania stosuje sie dioy LED, o trwatosci 100 tys. h
i spadku strumienia $wietinego 10%, w zwigzku z tym prosze o zmiane tego zapisu na: Utrzymanie
strumienia $wietinego w czasie: 90% po 100 000h dla pradu sterujgcego do 1000 mA (zgodnie z IES
LM-80 - TM-21)

Odpowiedz na pytanie nr 3:
Zamawiajgcy potwierdza zmiane zapisu.

W zwigzku z odpowiedziami na pytania informuje, ze nie ulega zmianie termin skfadania i otwarcia ofert.




